CLAUSULA LOPD PARA WEB
[bookmark: _GoBack]En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre de Protección de Datos de Carácter Personal (LOPD), le informamos que los datos personales que nos suministre a través de esta página web (www.axter.es) serán tratados de forma confidencial y pasarán a formar parte de un fichero automatizado titularidad de AXTER IBÉRICS SISTEMAS TÉCNICOS, S.L. dirección, Av/ Jacint Verdaguer, 26 08530 La Garriga (Barcelona).
Sus datos personales serán utilizados para remitirle información sobre las actividades, productos y servicios de AXTER IBÉRICA SISTEMAS TÉCNICOS, S.L. que puedan resultar de su interés. Sus datos puedes ser empleados para remitirle por correo electrónico información de carácter publicitario.
Así mismo le informamos que puede ejercitar sus derechos de acceso, rectificación , cancelación y oposición con arreglo a lo previsto en la LOPD, enviando una carta o forma equivalente que permita acreditar su recepción, junto con una fotocopia de su DNI a la siguiente dirección: AV/ Jacint Verdaguer, 26 08530 La Garriga (Barcelona).


